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‘Aoxnom 12.1 Bpeite v unepBolix andotact mou avuictoyel o yovia tapalinhiopol
/6. (TrohoyioTind UM, 6mwe To Libre Office ¥ to Excel urohoyiCouv tic unepPBolixéc
TPLYWYOUETEIXEC GUVAPTHCELS Xt TI¢ avTioTpoéc Toug, m.y. COSH, ACOSH.)

Arndvinon - YTnooeln.
coshb = 1/sina. sin(n/6) = 1/2. "Apa coshb = 2 xau b = 1, 317.

‘Aoxnon 12.2 Bpeite ta urxn tov TAEUp®Y évog UTEpBoAxoU TELY@You e Ywvieg m/2,
/4 xou /6.

Arndvinon - Tnoédelln.

a=7/2, f=mn/4xouy=m/6.

And Kavova Yuvnuitévou 11, cosh b = V2, b=0,881.
cosh ¢ = ,\/@7 c=0,658.

And TrepBohixd [Tudayodpeio Oewpnua, cosha = V3, a =1,146.

‘Aoxnor 12.3 Acilte on éva wooxehéc unepPolixd tplywvo, ye d(A, B) = d(A, C))
€yeL Ti¢ Ywvieg g Bdorng foeg, B = 7.

Arndvinon - Tnooel.
Xenowornoifote tov Kavova Huitévou.

Aoxnor 12.4 o xdde ¥ € [0, 7/3) xatoaoxevdote évo 1o6Theupo UtepBolxd Tplywvo
ue yoviee v. (Bpeite tic €0pLQES EVOS TETOLOU TPLY®YOU Tou [Bploxovial Téve GE TEES L-
eudeleg mou oynuotilouv petalld Toug ywvieg m/3).

Beelte 1o ufno¢ g TAEURdS TOU TELYWVOU CUVUETAHCEL TG Ywviog V.

Beeite v axtiva Tou mepiyeypauuévou x0xhou Tou TEIYWYOU GUYAPTHOEL TNG Ywviag V.

Arndvinon - Tnoédelln.

O yetooynuatiopdc Mobius f(z) = 7%1/;, mou elvon TeptoTpogt xatd 27/3 Yipw ond To

orpeto i, oamecoviler Ty u-nuevdeia [i, oo) oty u-nuevdeia [i, —v/3/3). O f~1 anewovile:
v u-neudela [i, 0o) otny u-nuevdeta [i, v/3/3).

Oewpolye 1o orpeie Tdve otic nueudeiee [i, oo), [i, —v/3/3) xa [i, v/3/3) mou anéyouv
r = logk and to onuelo i. Autd etvar o A = ki, B = % xa C' = h;l‘fl
Tou Tprywvou ABC ebvar {oeg, agol 1 meploTo@N yOp(o'om(’) 10 1 %otd yovia 27/3, mou
ottneel Tic anootdoel, ancixoviCel ta A, B, C ota B, C, A avtictoyo.

. O mheupég
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TroloyiCouue TNV Theupd ToU LGOTAEUEOL TELYWVOL U Ywvio ¥ and tov Kavéova Yuvnui-
cos? ¥+cos ¥

sin? ¥

tovou 1I: coshe =
v <m/3.

H axtiva Tou mepryeypopuévou xixhou ebvan v = logk, xou tnv umohoyiloupe and tov
Kavéva Xuvnutovou I oto woooxehéc tplywvo pe yoviee 9/2, 9/2, 2m/3: coshr =

1/(2tan(v/2)).

‘Aoxnomn 12.5 Bpeite Ty axtiva ToU TERLYEYPAUUEVOU XAl TOU EYYEYPUUUEVOU XUXAOU GE
éva xavovixd opdoyodvio edymvo. (Mnopeite va ypnowonoicete vy Aoxnon 12.2.)

. Agol coshc > 1, mpérel vo woylel cost > 1/2, o cuVETDS

Arndvinon - YTnooeln.

To xavovixéd opVoydvio eZdywvo yweileton oe 12 (oo tplywva ye ywvieg m/2, m/4 xou /6.
Trohoyioaue o urinn Twv TALpOY auToV TOu TELY®VOL TNy ‘Acxnon 12.2. H axtiva tou
TEPLYEYPUUPEVOL x0xAou elvar 1) UTOTEVOUGA aUTOU Tou TErywvou, 1 = 1,146, xou 1 axtiva
TOU EYYEYPUUUEVOU xUxhou p = 0, 881.

‘Aoxnomn 12.6 Ocwpriote unepBohxd tetpdnicupo ABCD e tpeig opdés yovieg oTig
xopupéc A, B, C xa d(A, B) = d(B, C) =t. AciZte ot d(A, D) = d(C, D). Beeite
oyéon ueto€d tou urxoug t xa g ywvioe 0 = LADC. Trohoyiote 1o phxoc d(A, D)
CLUVUPTHCEL TOU T.

Arndvinon - Tnodell.

‘BEotw E xa F' 1o onueio Tourc tng AD xow CD, avtictotya, ye 1 duyotopo tng ywviog
ZABC. Téte and tov xavéva tou Luvnutévou I ota tpiywva ABE xav CBF, d(B, E) =
d(B, F) xa ovverte £ = F = D. Apa d(A, D) =d(C, D).
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AV 2—cosh? ¢ )

cosl

Beloxouue cos(6/2) = 72” xat coshd(A, D) =



